
ŽIVOTOPIS IVO BRŮŽEK 

 

Ivo Brůžek se narodil v roce 1957 do rodiny začínajících 

učitelů, jako prvorozený syn Ludmile Brůžkové (1934-1994) 

a Zdeňkovi Brůžkovi (1933-2000) a o pět let později se 

narodila sestra Pavla Brůžková, později Švédová (1962-

2014). 

 

Mateřskou školu navštěvoval v Libušíně a základní 

školu na Stochově (okres Kladno) a v letech 1972-76 

studoval na Gymnáziu v Rakovníku, kde také celá rodina 

začala žít a kde žije a působí dodnes.  

 

Po maturitě studoval v Praze na VŠE, studium ukončil v roce 1980 a po absolvování 

roční vojenské služby v Litoměřicích začal svoji profesní dráhu jako ekonom ve strojírenském 

podniku TOS Rakovník, kde působil i několik let po revoluci do roku 1993. 

 

Na přelomu osmdesátých a devadesátých let se stal ve svém volném čase převozníkem 

na legendárním přívoze Branov Luh, kde také po rekonstrukci budovy přívozu spolu se svými 

přáteli vytvořili Pamětní síň Oty Pavla, obojí funguje a je v provozu dodnes. 

 

V přelomovém roce 1989 se stal aktivním účastníkem sametové revoluce, a to jako 

jeden z mluvčích Občanského fóra v Rakovníku, zakladatelem KC OF Rakovník, 

organizátorem a moderátorem generální stávky v Rakovníku a řady pamětních diskusních 

večerů s občany v Domě osvěty. Zapojil se do práce jako městský zastupitel, kde do roku 

1992 byl rovněž členem městské rady a neuvolněným místostarostou. V tuto dobu po prvních 

svobodných volbách byl jeho otec Zdeněk zvolen poslancem Federálního shromáždění ČSFR. 

 

Po roce 1989 zůstává v TOS Rakovník a vykonává funkce ředitel divize, obchodně-

technického úseku, marketingu, obchodní náměstek – po kuponové privatizaci podniku v roce 

1993 ukončuje svoji činnost v podniku a nastává samostatné podnikatelské období. V letech 

1993 až 1999 byl spolumajitelem ve výrobní a obchodní firmě HYTEC. Zde se uskutečnilo 

významné setkání s panem Miro Bílkem, které přerostlo v přátelství. Od roku 1999 do roku 

2008 byl spolumajitelem a manažerem reklamní, kulturní a informační agentury REGIA. 

 

Od roku 2016 je zaměstnancem společnosti Eberspächer Rakovník, nyní PUREM Rakovník, 

kde v roce 2018 zakládá odborovou organizaci a je zvolen opakovaně jejím předsedou. 

Rovněž je zástupcem OS KOVO v regionální radě odborových svazů ČMKOS. 

 

 

Ivo Brůžek prošel, zejména v rodinném životě, mnoha křižovatkami. Nyní je počtvrté šťastně 

ženatý, má tři syny a tři dcery a v letošním roce 2024 bude mít již čtyři vnoučata. Stále žije 

v Rakovníku. 

   


